



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

**В Москве задержаны двое мужчин, обвиняемых в разбойном нападении и покушении на убийство профессора МГУ имени М.В. Ломоносова в 2002 году**



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), п. «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой). Данные события произошли в 2002 году, жертвой нападения стал профессор Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова.

По версии следствия, злоумышленники выслеживали людей, у которых, по их мнению, могло быть при себе дорогостоящее имущество. В их поле зрения попал вышеуказанный потерпевший. Вечером 19 марта 2002 года трое соучастников подкараулили профессора возле



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

его дома по улице Паустовского в городе Москве. Когда водитель высадил профессора и уехал, злоумышленники вошли за мужчиной в подъезд. На лестничной клетке они нанесли ему множественные удары руками и ногами по голове и телу, причинив тяжкий вред здоровью. После этого соучастники похитили у потерпевшего имущество, в том числе дорогостоящий телефон, и скрылись с места преступления. Пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему была оказана необходимая помощь. Тогда раскрыть преступление не удалось.

В ходе работы следователей и криминалистов столичного Следственного комитета по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет проанализированы материалы уголовного дела, а также тщательно изучены собранные в 2002 году доказательства. Следователем выстроена тактика расследования с учетом применения современных криминалистических методов. Проведены дополнительные допросы всех жителей сектора, где произошло преступление, установлены новые свидетели. Выполнены другие следственные действия, в том числе необходимые исследования, позволившие восстановить события того дня.

В ходе совместной работы следователей ГСУ СК России по городу Москве и сотрудников Московского уголовного розыска установлены личности и местонахождение подозреваемых. Ими оказались двое братьев 1973 и 1975 года рождения, ранее неоднократно судимые за аналогичные преступления. Личность третьего нападавшего в настоящее время устанавливается.

С фигурантами проведены необходимые следственные действия, им предъявлено обвинение. В ближайшее время им будет избрана мера пресечения. Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557553>